



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«НАУКОВО-ПРОМИСЛОВЕ ПІДПРИЄМСТВО «НОВІ ТЕХНОЛОГІЇ»

Україна, 02660, м. Київ, вул. Євгена Сверстюка, 23, оф. 707, тел. +38 0501826888, e-mail: info@new-technolog.com  
Ukraine, 02660, Kiev, Yevhene Sverstiuk str, 23 office 707, tel. +38 0501826888, e-mail: info@new-technolog.com

<http://new-technolog.com/>

№ 111

« 5 » березня 2020 р.

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму 051.00.01 Економіка міста. Урбаністика**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»**  
**за спеціальністю 051 Економіка**  
**Київського університету імені Бориса Грінченка**

Освітньо-професійна програма 051.00.01 «Економіка міста. Урбаністика» розроблена на кафедрі фінансів та економіки і спрямована на підготовку бакалаврів з економіки. Програмою передбачено отримання студентами додаткових знань з європейського права, економіки міста, урбаністики, стратегічного розвитку сучасного міста, управління міським господарством, що дозволяє підготувати фахівців для роботи в установах, організаціях та підприємствах міста та у виконавчих органах міських рад.

За результатами проведеного аналізу складу та структури освітньо-професійної програми зроблено висновок щодо пропорційного розподілу навчальних дисциплін для формування у студентів загальних та фахових компетентностей. Блок фундаментальної підготовки представлено навчальними дисциплінами економічного та фінансового спрямування. Блок професійної підготовки спрямований на формування у студентів новаторських та підприємницьких здібностей та надання знань і умінь у галузі економічної безпеки. Блок дисциплін спеціалізації спрямований на формування у студентів знань щодо особливостей функціонування економіки міста в цілому та управління міським господарством.

Потрібно відмітити позитивну спрямованість освітньо-професійної програми на практико-орієнтоване навчання студентів, що підтверджується передбаченим програмою обсягом практики у розмірі 46,5 кредитів на всіх курсах підготовки.

Ознайомлення із внесеними коригуваннями до освітньо-професійної програми дозволив зробити висновок щодо подальшого розвитку програми із врахуванням сучасних тенденцій розвитку міст, а саме, завдяки введенню нової навчальної дисципліни сучасної навчальної дисципліни «Управління сучасним містом. Smart City».

Аналіз змісту освітньо-професійної програми «Економіка міста. Урбаністика» дозволив зробити висновок щодо можливості якісної підготовки фахівців у галузі економіки, які володіють фундаментальними і професійними знаннями та практичними навичками роботи у сфері економіки міста, урбаністики з урахуванням особливостей функціонування муніципальної економіки в умовах євроінтеграції та подальшій роботі на посадах, які відповідають диплому бакалавра з економіки. Освітньо-професійна програма 051.00.01 «Економіка міста. Урбаністика» відповідає вимогам сучасного ринку праці, дозволяє сформувати у студентів загальні та фахові компетенції і може бути застосована для підготовки бакалаврів з економіки.

Директор



О.Б. Сидорко